

“赵四”刘小光否认酒驾，被无锡交警光速“打脸” 真相不会被谎言掩盖

事件概述

近日有媒体爆料称，《乡村爱情》“赵四”扮演者刘小光因酒驾在无锡被捕，本山传媒多位相关人士表示，刘小光酒驾在无锡被捕是谣言，其本人也曾予以否认：“是谁整出来这样的假新闻，来看我的笑话？没有的事！”8月4日下午无锡交警发布通报，称1日晚无锡市公安局交警支队滨湖大队查获涉嫌酒驾人员刘某光。经现场呼气式酒精检测，达到饮酒驾驶标准。目前，刘某光因饮酒后驾驶非营运机动车，被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元、驾驶证被记12分。
(来源:综合新浪、江南晚报微信公众号)

网友评论

@李子:亚洲舞王——尼古拉斯赵四!
@甜句:官方大型打脸现场。
@润物无声:这酒劲有点大啊,还在说胡话呢!
@破冰者:脸皮厚得很。
@Dawn:网络戳穿你连个招呼都不会打,哈哈!
@富在买房:承认一个事实,就是如此的难,还得等交警正言。
@夏雨夏雪:违法了不承认,非要官方亲自通报才

罢休,和吸毒女演员一个德行!本山传媒对自己的人违法乱纪不处理,广电局应该出手,《乡村爱情》用这样的演员还让播出吗?

@全优山巅:是事实就应该立刻认错!总是明明是事实却喊冤,混淆视听误导大众!慢慢大众就会觉得什么都不值得相信!这是更大的社会危害!

@温柔的啰嗦:名人不是法外之地,怎敢挑战底线?!



(无锡交警)

小编说两句

现在是不是形成了一个惯例:明星被爆出了负面,总要先“死不认账”,然后官方发布通告来个“啪啪打脸”?刘小光是这样,前段时间的牛萌萌更是让人看了一场大戏。事实面前却公开否认,当事人这是正确面对自己的错误,怀有悔过之心了吗?也许是作为明星,丑闻对自身形象打击太过严重,但自己的羽毛岂能用谎言来爱惜,承认错误积极改正才是正确的姿势。



小区多家窗户被台风吹走 女子凌晨关窗被吹落坠亡

事件概述

8月4日,台风“黑格比”登陆后,浙江台州玉环一小区部分房屋窗户被风吹毁,楼下有车辆受损。有消息称,该小区一名女子凌晨3点多关窗时,外窗被风吹落,人也被带着从11楼坠落,随后被紧急送往医院救治,经抢救无效死亡。玉环市宣传部工作人员表示,“当时风很大,事发小区楼层也高,它是处于海边的一个海景房,遮挡物比较少。”据报道,事发小区在2011年曾被报道存在质量问题,出现沉降倾斜和承重墙出现多处裂缝等现象,导致200多户居民撤离。
(来源:燃新闻)

网友评论

@william-Lew:这房子的质量会不会太差?!

@串场的路人甲:黑格比的级别在台风里面不算特别大,但是能把整栋楼的大部分整面窗户吹走也很少见吧,这房子质量非常有问题。

@爱诚真毅_LDecem:过分了,这窗框连墙都不入,直接粘的。

@唔知担咪个好:这整个都没了,人在里面都得瑟瑟发抖啊。

@SenioritoV:高层住宅有什么必要设计大面积落地窗啊?看着外面不吓人吗?

@居菲喵:设计的时候没有考虑过台风吗?

@兮兮玖叁:海景房还是不要乱买。

@Lemon陳a:要是窗户被吹落砸到下面的人又是一出惨剧。

@打狗灭鼠埋脏达人:明天和意外哪个先来,人的生命太脆弱,说没就没了。

@换角度看新闻:告诉身边的人,这两天关窗的时候离窗户远点……

小编说两句

关个窗不幸坠亡,绝对是悲剧一场。当然,遇到台风是“天灾”,但背后无疑还闪着“人祸”的影子:台风很猛,但怎么这个小区有这么多户出现了“被风吹走的窗户”?更何况,早年还出现过“楼歪歪”事件。隐患重重的小区,案件的内里,须待查明。而小编也要提醒大家:台风天气,请事先关好窗户,不要靠近阳台,另外尽量避免外出。



大爷大妈为领免费米打架 凌晨4点排队却活动取消

事件概述

8月2日,河南郑州,几百名大爷大妈为领取免费大米,在一沿街店面门口排队,队伍长约200米。有大爷大妈凌晨4点赶来,排在最前面的几位因先后顺序起冲突,他们相互指责、谩骂发展到动手互殴,在众人的拉劝下才作罢。过程中,免费领米活动一直没有开始,店面也是关闭状态,大爷大妈纷纷给店方打电话甚至报警,队伍直到中午才散去。目前,辖区警方已通知该活动方接受调查。
(来源:时间视频)

网友评论

@寄悠:被大爷大妈领免费大米的气势吓到了……

@杂拆草漏诗:哈哈,这个新闻难道不应该谴责店方不守信用吗?

@Miss_Silia:店主估计是看到这阵势吓到不敢开门了吧。

@Letinx:发米的人找到了,是房地产营销手段……真的希望房地产公司不要搞这种,老头老太也不是你们的购房目标客户。

@肥鸿:应该开通网上预约。

@CHENG:出现这样情况,商家取消活动没错,但是应该告知大家活动取消了,大家不用一大早就去排队,现在天气又热还下雨。

@Kellylam:2元一斤,5斤也就10元。我的心有点酸。

@YAN:只能说生活不易……

@时有女子Jade:仿佛看到了一群少年。

@邀月星雨07328:大家都会有老去的一天,做个有素质的老人就好。

小编说两句

哪里有免费发放的东西,哪里就会人山人海。其实也不光是老年人群体,但确实大爷大妈“排队免费领”的事情经常出现在大家口中——可能是领鸡蛋、领大米、听讲座……这次从凌晨排队排到了中午,顺便还打起了架上新闻热搜,俨然“一袋大米引发的惨案”。无论如何,对老年人抱有尊重是应该的,但尊重他的行为并非他的年龄。希望我们都做个行为值得受人尊敬的人。



“网红坚果”霉菌超标10倍 已有300多万袋流入市场

事件概述

家住浙江海盐的姚先生,在网上以126元的价格购买了2盒国内网红品牌的坚果,然而坚果的味道却不太对劲,于是他选择报警。警方将样品送去厂家鉴定,发现是假冒产品。警方调查发现,犯罪嫌疑人自己采购原材料、生产加工、售卖,还在多个购物平台开起了网店,并在全国发展了20余个代理。根据发货记录计算,犯罪嫌疑人以50元左右的价格,先后销售坚果共计10万余箱,300多万袋。初步计算,整个案件案值达到1000多万。警方表示,这些假冒产品重量上缺斤少两,且霉菌数量比正规的产品超标了10倍多。
(来源:央视)

网友评论

@一个文盲雅俗共赏:感谢这个心细胆大的买家。一般人觉得不对劲,大概率会和卖家讨说法。他直接选择报警并去做检测。真的很棒!

@甘棠本梨:上次差一点买了,第六感告诉我它不好……

@某某某阿某:我怀疑我也买过假的……

@SEEccYOU:明明有销售能力,为何不卖好东西呢?

@黑眼豆豆HY:多查查“网红”吧,这样的还有很多。

@枕山眠:手动艾特家人朋友。

@沃隆坚果:感谢大家对沃隆的关注与支持,沃隆一直在积极协助配合警方打假,大家购买时请认准官方销售渠道,如天猫沃隆旗舰店、沃隆京东旗舰店及线下大型商超购买的均为正品,请放心食用。

小编说两句

亏得这位姚先生心细察觉了异样,谁承想竟牵出千万大案。“每日坚果”红了有一段时间了,果仁、果干和坚果按比例搭配好,每天一包不便宜,很受年轻人喜爱。渐渐的,如今山寨品牌也是一大批,包装都很像,牌子却各异,不注意都分不清。所以说,如果你看到市面上出售低价“网红”坚果,千万别图便宜,眼都不眨就下单。说不定,它出自“地下作坊”。